

本报讯(通讯员 王江峰) 2016年4月26日是第十六个“世界知识产权日”,我校联合青岛发思特知识产权代理有限公司开展了知识产权日宣传活动。专利代理人对知识产权基本知识、专利申请程序、专利资助政策和专利成果转化等内容现场解答了师生的提问,并发放了宣传单。此活动对加强我校师生的知识产权创造、运用、保护意识,提升我校科技创新能力和水平,促进知识产权的转化将起到重要作用。

学校是创造知识产权的主阵地,在树立创新意识的同时,更应牢固树立知识产权意识。为积极打造知识产权文化,促进创新驱动发展,结合今年的知识产权宣传周活动,我校自4月14日起开展专利申请实务专题系列培训,于4.5月份深入到各单位宣讲知识产权知识及专利申请的相关内容。

我校在济宁市读书朗诵大赛中获得佳绩

本报讯(通讯员 李婷婷) 4月16日上午,由济宁市文化广电新闻出版局主办,济宁市图书馆学会、济宁市图书馆承办的以“品味书香 分享精彩”为主题的“第十一届全省读书朗诵大赛济宁赛区选拔赛暨第十一届全市读书朗诵大赛总决赛”在济宁市高新区科技图书馆隆重举行。来自济宁市各县、市、区和驻济高校的32组选手参加了总决赛。经过激烈的角逐,我校选送的两组选手唐旭、卞亦鑫、于前和孙文祥、李梦丹均荣获大赛总决赛二等奖,我校图书馆获得优秀组织奖。

数学系路昕萌获得全国大学生力量举大赛女子无差别级冠军

本报讯(通讯员 冯秉政) 近日,北京费恩莱斯国际健身学院主办的费恩莱斯杯·第四届全国大学生力量举大赛在北京成功举行。本赛事是我国针对大学生的一项体育赛事并首次设立女子无差别级比赛项目。力量举是不同于一般举重的新的举重竞技项目,包括深蹲、卧推和硬拉。它本来是基本力量训练的重要手段,后来发展为独立的体育运动竞赛项目。

我校数学系路昕萌在本次比赛中夺得女子无差别级冠军。路昕萌虽然体重只有55kg,但以深蹲95kg,卧推45kg,硬拉120kg,系数总成绩417.3kg,领先第二名近70kg获胜。被大赛组委会称为我国力量举界的“金剛芭比”。

美国辛辛那提大学乔尔·霍夫曼教授来我校讲学

本报讯(通讯员 岳娜) 4月18日上午,美国辛辛那提大学音乐学院院长、著名钢琴家、作曲家乔尔·霍夫曼教授来我校音乐系作了题为《二十世纪新音乐》的讲座。音乐系全体教师参加了本次活动。

讲座中,霍夫曼教授采取现场钢琴演奏和现场问答两种方式与我系师生交流。他先后演奏了舒伯特、勃拉姆斯、勋伯格以及他自己创作的作品,并将大师们的作品与自己的音乐创作完美的融合在一起,使作品之间既相对独立又相互联系,无痕衔接展现了霍夫曼教授突出的作曲技巧。现场提问环节中,霍夫曼教授详细、耐心地解答了师生们提出的各种专业性问题,其讲解深受师生欢迎。

运动使校园充满活力,校园因运动迸发生机。在这春意盎然的4月,我校迎来了激动人心的2016年春季田径运动会。每个人都期待着一年一次的精彩,但是当我们在欣赏精彩比赛的同时,却往往不知道比赛背后也有着许多的故事。运动员们是运动会上的焦点,我们或许能看到他们胜利后光鲜的一面,却体会不到他们长久以来的付出和坚持。

28日上午,伴随着裁判员的一声枪响,100米短跑比赛正式开始,这也拉开了我校2016年春季田径运动会的序幕。记者在采访中偶然遇到了一位来自于2015级外国语系的女子短跑选手。在和记者攀谈后得知,她之所以选择参加100米短跑比赛是认为短跑比赛相对其他田径项目来说是比较容易的。而且她的爆发力在比赛中也具有一定的优势。令记者佩服的是她向记者描述了平时训练情况时的平静的语气,比如通过练习加速跑来提升她的耐力和速度,通过高抬腿动作训练弹跳力,这一系列高强度的训练是怎样被她一点点消磨掉的。在平时的训练中也会遇到大大小小的挑战,爆发力与速度是最需要注意的,而且由于平时的训练强度略大,也会出现肌肉酸痛,脚踝受伤的状况,一想到能够为系里争光,这些付出也是值得的。当记者问到比赛前是否会紧张时,她的回答是:“会有些许紧张吧,而且这种紧张的情绪会带到比赛中,可能会影响发挥。”我们看到了许许多多奋斗拼搏的运动员,只希望所有的参赛选手都能赛出风格和成绩,自信比赛,亮出最好的自己便无悔。

在跳高比赛的现场,选手们的激烈角逐吸引着大家的目光。记者在采访过程中采访到了一位2015级音乐系的参赛选手,并了解到她并不是专业跳高运动员,而是一位业余爱好者。但是在比赛中她动作娴熟,身姿矫健,令人咋舌。她表示正式比赛前也会和大家一起进行训练,教练会让他们练习步点、弹跳、拉背弓。长时间的刻苦训练与优秀的成绩是成正比的。“天赋固然重要,但努力与坚持也必不可少。”她也告诉了记者一些自己积累到的经验:平时一定要好好训练,比赛时也不要紧张,尽力就好。在采访过程中记者注意到了这位选手身上一些伤痕,让人心疼。但对她进行询问时,她却笑着说并没有什么,这种态度让人感到她的乐观和坚强。

运动似火,燃烧靓丽人生。每一位运动员都是运动赛场的佼佼者,他们都为运动会付出了辛勤的汗水。在这温暖的阳光下为老师和同学们展现了一场激情释放的比赛。他们是同学们心中的骄傲,更应该是值得大家学习的榜样。苦心人,天不负,破釜沉舟,三千越甲可吞吴。记者相信他们一定不会辜负日日夜夜的训练,同时记者也衷心地祝愿运动员们可以取得理想的成绩,也预祝我校2016年春季田径运动会取得圆满成功。

(大学生通讯社记者团)

济宁市公安局国保支队来我校检查指导安全工作

本报讯(通讯员 上官福战) 4月20日上午,济宁市公安局国保支队包殿民大队长一行6人,来我校检查指导安全工作。

汇报会上,校党委委员、副院长刘德胜代表学校对检查组的到来表示热烈欢迎,对公安机关多年来对学校的关心和支持表示衷心感谢。刘德胜说,学校党委十分重视安全工作,始终坚持“安全第一,预防为主”的工作方针,在保卫队伍建设、经费投入等方面做了大量工作。自2005年搬迁到曲阜以来,由于学校地理位置特殊,周边治安环境复杂,在安全保卫处领导班子和全体人员的不懈努力下,在当地公安机关的关心帮助下,顺利完成了各项安保工

作,多年来没发生一起重大安全事件,确保了一方平安。随后,赵建胜处长就近年来我校安全保卫工作和“七项机制”建设情况作了汇报。汇报从安全信息控制,学校警卫室建设,矛盾纠纷排查调处,安全教育机制建设,安保信息报送等方面作了详细介绍。

包殿民大队长对我校安全保卫工作开展情况和取得的成绩给予充分肯定,并对今后安保工作和“七项机制”建设提出了明确要求。汇报结束后,检查组对我校安保工作档案材料进行了认真查阅,对学校监控室、警务室进行了现场查看。此次检查对我校安全保卫工作发展具有促进作用。

本报讯(通讯员 王建涌) 4月19日,济宁市政协组织开展“委员活动日”活动,活动由市政协主席刘成文带队,副主席戴伟娟,秘书长张言申等领导参加活动,我校部分驻城区政协委员和统战部有关人员参加。委员们先后考察了曲阜市新农村建设、美丽乡村和文化慢城建设,以及任城区新兴产业四季苗木基地的建设,对曲阜市和任城区经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,提出了一些建设性的意见建议。

“委员活动日”是政协委员了解形势、加强联谊、活跃生活的一种活动形式,也是活跃政协工作,增强政协组织与政协委员经常性联系的重要平台,通过实地考察,委员们开阔了视野、联络了友谊,增强了政协大家庭的归属感和委员履职的使命感。我校政协委员表示,要坚持以服务发展为己任,围绕党政中心工作和群众关心的热点难点问题,深入开展调研,广泛开展协商,建真言、谋良策、出实招,为推动全市和我校转型发展、实现“十三五”良好开局献计出力。

全市“委员活动日”活动 我校政协委员积极参加

学校2016年教职工飞镖比赛圆满结束

本报讯(通讯员 张保华) 4月11日至19日,由校工会主办、数学系承办的学校2016年教职工飞镖比赛在理科楼活动厅举行。在11日举行的开幕式上,校党委委员、副院长张德芳作了讲话并宣布开赛。

经过7天的激烈角逐,获得团体赛前三名的是数学系代表队、学前教育学院代表队、计算机科学系代表队;在单项比赛中,矫志华、孙莉、王庆梅分别获得女子比赛一、二、三名;马帅奇、刘开伟、郝鹏分别获得男子比赛一、二、三名。

本报讯(通讯员 张旭) 为把“树立新理念、迎接新挑战、共谋新发展”主题大讨论不断引向深入,初等教育学院分别于4月15日、19日组织了两次集体研讨交流会,校区全体教职工参加了会议。交流会上,20位同志结合学院和自身教学、管理、学习实际,分别就融入融合、特色办学、内涵建设、课程改革、学生培养、实践教学、队伍建设、教师自我发展等议题发表观点看法,并提出了建设性的意见建议。初等教育学院党委书记朱宁波对研讨交流活动作了总结并给予充分肯定,对下一步开展好主题大讨论活动提出要求。

研讨交流会是对主题大讨论活动的一次阶段性检验和总结,使教职工进一步统一了思想,凝聚了智慧,提升了境界。全体教职工对校区改革发展的新形势、新任务、新理念有了更加清醒的认识,进一步形成了迎接新挑战的共识,坚定了共谋新发展的信心决心,对于促进校区又好又快发展打下了坚实的思想基础。

校园短波

本报讯 4月16日晚,由化学与化工系团总支主办的主题为“青春唱响中国梦”的合唱比赛在机电楼D101室举行。系学生会和团总支各部门负责人及2015级学生参加了此次活动。

(通讯员:何翥溢)

本报讯 4月21日晚,由计算机科学系团总支主办,系学生会学习部承办的主题为“学两会、习党史、树新风”党史知识竞赛在理科楼报告厅举行。系团总支书记张静出席了此次活动,辅导员杨朝、吕凯莉参加了此次活动。

(通讯员:高山)

本报讯 为了加强学生在校期间在劳动方面的锻炼能力,提高大学生之间的团结协作能力,4月21日晚,由外国语学院团总支主办,系学生会承办的主题为“劳动最光荣”的团日活动在各班举行,系2015级全体学生参加了此次活动。

(通讯员:杜芳漫)

本报讯 4月25日下午,由中文系团总支主办的运动会动员大会在文科楼B201室举行。系党总支书记吕祥华、系主任王钦鸿出席了此次会议,各年级辅导员以及运动员代表参加了此次活动。

(通讯员:刘文华)

本报讯 为了提升同学们的阅读热情,让同学们进一步认识图书馆的教育和服务职能,4月25日晚,由经济与管理系团总支主办,系学生会承办的主题为“与书籍相遇是一种缘分”的团日活动在各班召开,系2015级全体学生参加了此次活动。

(通讯员:臧俊)

『三新』主题大讨论 初等教育学院举办